WILLKOMMEN ALS TREUEMITGLIED!

Mitgliedsantrag für die Treuemitgliedschaft im FC Carl Zeiss Jena e.V.: Bitte ausfüllen, Zutreffendes ankreuzen, unterschreiben und direkt an den FC Carl Zeiss Jena e.V. schicken: per Fax an +49(0) 3641/765 110, per E-Mail an: mitgliederverwaltung@fc-carlzeiss-jena.de oder per Post an: FC Carl Zeiss Jena e.V., Roland-Ducke-Weg 1, 07745 Jena. Weitere Informationen erhältst Du auch unter www.fc-carlzeiss-jena.de oder via Telefon +49(0) 3641/765 100. Schön, dass Du jetzt für immer im Club bist!



Hiermit erkläre ich, Treuemitglied des FC Carl Zeiss JENA e.V. zu werden. Mein einmalig zu zahlender Beitrag beläuft sich auf 1.903,00 € (abgeleitet vom Gründungsjahr des FC Carl Zeiss Jena e.V. 1903). Mit der Überweisung des Betrages sind alle zukünftigen Beitragsansprüche des FC Carl Zeiss Jena e.V. abgegolten. Die Mitgliedschaft gilt lebenslang. Im Falle der satzungsgemäßen Beendigung der Mitgliedschaft ist eine Rückerstattung ausgeschlossen, gem. § 8 der Vereinssatzung.	
Persönliche Angaben	Bankdaten zur Einzugsermächtigung: Hiermit ermächtige ich den FC Carl Zeiss Jena e.V. widerruflich, meinen einmalig zu zahlenden Mitgliedsbeitrag in Höhe von 1.903,00 € von folgendem Konto einzuziehen:
Name, Vorname *	Name, Vorname des Kontoinhabers *
Straße, Hausnummer *	Geburtsdatum *
Postleitzahl, Ort *	IBAN *
Land	BIC *
Geburtsdatum *	Ort, Datum *
Telefon (Festnetz oder Mobil)	Unterschrift des Kontoinhabers/Erziehungsberechtigten *
E-Mail-Adresse *	Datenschutz: Mit diesem Mitgliedsantrag übermittelst Du uns verschiedene personenbezogene Daten. Verantwortlicher für die Verarbeitung ist der FC Carl Zeiss Jena e.V. Zweck der Verarbeitung ist die ordnungsgemäße Erfüllung der Rechte und Pflichten aus dem Mitgliedsvertrag, Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist der Mitgliedsvertrag gemäß Art. 6 Abs. 1 S. 1 lit. b) DS-GVO. Die Daten werden für Vereinszwecke gespeichert und verarbeitet. Hierzu gehört auch die Übermittlung Deiner personenbezogenen Daten an die direkten und mittelbaren Tochtergesellschaften des FC Carl Zeiss Jena e.V. (z.B. die FC Carl Zeiss Jena Fußball Spielbetriebs GmbH) sowie an die jeweiligen Sportverbände (z.B. TFV etc.), soweit dies für die Mitgliedschaft oder die Sportausübung erforderlich ist. Außerdem möchten wir Dich zukünftig über ähnliche Angebote aus der FCC-Welt informieren, welche für Dich von Interesse sein könnte. Wenn Du
Ich beantrage hiermit meine passive Mitgliedschaft beim FC Carl Zeiss Jena e.V Mit meiner Unterschrift erkenne ich die Satzung des FC Carl Zeiss Jena e.V. mit all ihren Ordnungen an. Ort, Datum *	das nicht möchtest, hast Du jederzeit die Möglichkeit, zu widersprechen. Bitte nutze dafür die folgende Mailadresse: mitgliederservice@fc-carlzeiss-jena.de. Bankdaten zur Einzugsermächtigung: Ich ermächtige den FC Carl Zeiss Jena e.V., fällige Mitgliedsbeiträge gemäß der Beitragsordnung von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom FC Carl Zeiss Jena e.V. auf meinem Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Anerkennung der Vereinsregularien: Mit der Aufnahme unterwirft sich das Mitglied der Satzung und den Ordnungen des Vereins. Der Austritt aus dem Verein kann nur nach mindestens einjähriger Mitgliedschaft mit einer Kündigungsfrist von einem Monat schriftlich per Einschrei-
Unterschrift des Antragstellers/Erziehungsberechtigten *	ben erfolgen. Bei Beendigung der Mitgliedschaft hat das Mitglied die FCC-Card (Mitgliedsaus-

weis) zurückzugeben. Gezahlte Beiträge werden nicht zurück erstattet. Die Satzung des FC Carl Zeiss Jena kann jederzeit in der aktuellsten Fassung unter www.fc-carlzeiss-jena.de/verein/

mitglied-werden.html eingesehen werden.